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  Загадковий світ фентезі Марини та Сергія Дяченків –
найкращих фантастів Європи
  Літературна подорож  
    Знайомство з іменами українських письменників, які
своїми творчими досягненнями уславлюють нашу
Батьківщину далеко за її межами, сприяє
національно-патріотичному вихованню юних українців. 
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З цією метою бібліотека № 119, працюючи за
проектом «Українці в контексті розвитку
європейської цивілізації», 4 листопада
запросила читачів до неповторного світу
фантастичних творів відомих українських
письменників Марини та Сергія Дяченків, котрі є
гідними представниками України у царині
європейської літератури: на
загальноєвропейській конференції фантастів
«Єврокон - 2005» у Глазго (Шотландія)
голосуванням представників 24 країн світу
визнані кращими письменниками-фантастами
Європи. Талановите подружжя Дяченків -
лауреати понад 80 міжнародних і вітчизняних
літературних премій, за їх сценаріями
поставлено більше 20 художніх,
документальних, анімаційних фільмів. 2011 року
їх документальний кінофільм «The will of 
Victory» про Другу світову війну, створений у
співдружності з американськими
кінематографістами, був номінований на премію
«Оскар» і став лауреатом кінофестивалю у
Пасадені (США). Разом написали 27 романів,
сотні оповідань, повістей, дитячих книг – і усі
вони сповнені добра і світла, 200 творів
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перекладені різними мовами світу - про
життєвий шлях і творчий доробок письменників
школярі дізналися із медіа-презентації та
книжкової виставки.           

  

Подорож сторінками магічних книжок
захопила дітлахів, а мультсеанс порадував
казкою «Червона жаба» за твором
Марини та Сергія Дяченків, що має
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повчальний зміст: жабка, яка потерпає
через свій незвичний вигляд (її шкіра
привертає увагу всіх хижаків, бо ж важко
червоній жабі замаскуватися серед зелені
болота), згодом зуміє перетворити свою
ваду на перевагу й змусить переслідувачів
боятися.          
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Підключивши фантазію та уяву, свої
враження від творів популярних
письменників діти із задоволенням
відобразили у малюнках, які
прикрасять виставки юних талантів
нашої бібліотеки. А у подарунок
школярі отримали закладки, створені
бібліотекарями і присвячені творчості
майстрів Її Величності Фантастики.    
  Тож щасливої дороги шляхами
загадкових світів Марини та Сергія
Дяченків!
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